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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO DO PARQUE TECNOLÓGICO DE 

PIRACICABA (CONTEC) REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE OUTUBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

No dia trinta e um de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 16h00hs, na sala 3 

do Parque Tecnológico de Piracicaba, reuniu-se o Conselho Técnico do Parque 

Tecnológico de Piracicaba com a presença dos Srs(as) Conselheiros(as): Renato de 

Albuquerque Ferreira (FUMEP), Juliana Damiames Baccarin (SMG – Prefeitura), Gisele 

Gonçalves Bortoleto (FATEC), José Coral (Coplacana), Carlos Alberto Zem (Semdettur), 

Henrique Berbert de Amorim Neto (APLA), Antonio Vargas de Oliveira Figueira (CENA) 

e Joziel Aparecido Daros (APLA)  para discussão da seguinte pauta: 1) APROVAÇÃO E 

ASSINATURA DAS ATAS DE 29/02/2024 E 29/08/2024. 2) MEMÓRIA DE CÁLCULO 

DO CONVÊNIO E DA RECEITA. 3) APRESENTAÇÃO DO NOVO Coordenador do 

NPTP. Sob a presidência do Sr. Henrique Berbert de Amorim Neto, a reunião foi iniciada 

com boas-vindas e agradecimento da presença de todos. Foi justificada a ausência dos 

demais conselheiros e iniciado a discussão das pautas: APROVAÇÃO E ASSINATURA 

DAS ATAS DE 29/02/2024 E 29/08/2024. As atas foram enviadas anteriormente, 

juntamente com a convocação da reunião, sendo assim foi aberto para votação pelo 

Presidente Henrique e aprovada por unanimidade. APRESENTAÇÃO DO NOVO 

Coordenador do NPTP. Henrique iniciou sua fala apresentando o novo coordenador do 

Núcleo e, em seguida, passou a palavra para Kleyton, que apresentou de forma sucinta 

sua trajetória profissional e qualificações até o momento. MEMÓRIA DE CÁLCULO DO 

CONVÊNIO E DA RECEITA. Após sua apresentação, Kleyton começou a projetar e 

explicar as memórias de cálculo do Convênio e da Receita, que foram enviadas 

previamente aos conselheiros para facilitar o acompanhamento durante a reunião. 

Informou que a memória de cálculo do Convênio é destinada à folha de pagamento do 

Núcleo e do serviço de portaria e limpeza. Ele passou para a memória de cálculo da 

Receita e explicou que, como os repasses de recursos da Prefeitura historicamente 

começam em março, é necessário que a Receita cubra as despesas do Convênio neste 

período. Discorreu sobre as demais rubricas, destacando a inclusão da Assessoria 

Jurídica, uma vez que foi identificada a necessidade de garantir que todas as ações 

sejam realizadas dentro da legalidade. Gisele solicitou esclarecimentos sobre o operador 

de som, e Kleyton explicou que é fundamental contar com uma empresa homologada 

pelo NPTP pois isso evita que várias pessoas externas operem os equipamentos, 

minimizando o risco de danos que o Núcleo teria que arcar. Ele também esclareceu que 
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o valor apresentado na memória de cálculo é uma estimativa e que, em alguns meses, 

esse montante pode não ser atingido, uma vez que se trata de um serviço sob demanda. 

Disse que foram feitas algumas alterações nas rubricas que indicaram a necessidade de 

aumentar o valor mensal, como por exemplo a compra de material de limpeza. Sobre a 

rubrica de Instalações e Benfeitorias, Kleyton passou a palavra ao presidente, que por 

sua vez explicou que a Aguassanta Desenvolvimento Imobiliário se propôs a 

encaminhará um projeto de melhoria estrutural do Núcleo, que será apresentado na 

segunda semana de novembro, onde serão analisadas as propostas de melhorias e os 

valores estipulados para a execução do projeto. O valor projetado na última memória de 

cálculo foi transferido para a memória de 2025, mantendo-se como uma estimativa. 

Juliana destacou os pontos que a Prefeitura elencou no relatório financeiro elaborado 

em 2021. Ela mencionou dois aspectos principais: primeiro, que, como o prédio pertence 

à Prefeitura de Piracicaba, o processo de licitação deve ser conduzido por ela; e segundo 

que existe um valor em caixa destinado a essas benfeitorias e melhorias, que deverá ser 

utilizado, uma vez que não é possível à Prefeitura arcar com custos extras. Henrique 

explicou que o valor em conta será utilizado para esse propósito, porém respeitando o 

valor mínimo que o Núcleo necessita ter em caixa. Gisele sugeriu que seja realizada uma 

análise da assessoria jurídica para identificar os pontos importantes e obrigatórios nos 

processos de licitação daqui em diante. Assim, o conselho terá maior segurança em 

relação à gestão das despesas que posteriormente serão efetivadas. Juliana ressaltou 

que é fundamental que quaisquer modificações estruturais feitas no prédio ou no terreno 

sejam comunicadas à Prefeitura, a fim de viabilizar e formalizar essas mudanças. Antonio 

pontuou a necessidade de a entidade gestora do NPTP tenha um regulamento de 

contratação para que tenham mais autonomia e agilidade em contratações e cotações 

de produtos e serviços. Coral sugeriu que o Convênio seja revisitado para verificar se 

existem especificações sobre o uso dos recursos da Receita. Antonio, por sua vez, 

complementou a fala de Coral, enfatizando a importância de checar se há regras 

descritas no Convênio e destacou a necessidade de, por questões de governança, 

distinguir claramente o que é público e o que é privado, garantindo assim o cumprimento 

dessas diretrizes. Kleyton encerra a apresentação das memórias e Henrique reforça 

mais uma vez que com a assessoria jurídica tudo será feito da maneira correta e 

transparente para que todos estejam cientes das decisões e aprovações que o conselho 

faça daqui para a frente. Foi colocada em votação, pelo Presidente Henrique, a 
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aprovação das memórias de cálculo da Receita e do Convênio para o ano de 2025, 

sendo aprovada por unanimidade. 

Eu, Vanessa Tiemi Pavanelli, digitei a presente ata que após lida e achada conforme, 

segue assinada por mim e por todos os presentes. 

 

Piracicaba, 31 de outubro de 2024. 
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